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PRECIZĂRI
privind etapa de efectuare a inspecțiilor la clasă/probelor practice

Conform Calendarului mobilităţii personalului didactic din învăţământul preuniversitar pentru anul şcolar 2013 – 2014, în perioada 27 mai-28 iunie 2013, se desfăşoară probele practice/orale şi inspecţiile speciale la clasă.
Conform metodologiei – cadru privind mobilitatea personalului didactic din învăţământul preuniversitar în anul şcolar 2013-2014, anexă la Ordinul ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 6239/ 14.11.2012, modificată cu Ordinul ministrului educaţiei naţionale  3104/2013 şi cu Ordinul ministrului educaţiei naţionale 3271/2013, art. 56 prevede:
„(3) Concursul pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/ rezervate constă în probă practică sau inspecţie specială la clasă în profilul postului didactic solicitat şi probă scrisă din didactica specialităţii, potrivit programelor specifice pentru concurs, aprobate prin ordin al ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului, conform art. 254 alin. (8) din Legea nr. 1/2011 cu modificările şi completările ulterioare.

(4) Inspecţia specială la clasă în profilul postului se desfăşoară pe durata unei ore de curs şi se evaluează prin note de la 10 la 1, conform anexei nr. 4. Rezultatele la această probă se aduc la cunoştinţă candidaţilor în ziua susţinerii probei, iar la această probă nu se admit contestaţii.

(5) Probele practice de profil, pentru posturile care sunt condiţionate pentru ocupare de proba practică, se desfăşoară conform anexelor nr. 5 -12 şi se evaluează prin note de la 10 la 1. Rezultatele la aceste probe se aduc la cunoştinţă candidaţilor în ziua susţinerii probelor. La aceste probe nu se admit contestaţii. Nota obţinută la proba practică în profilul postului sau la inspecţia specială la clasă în profilul postului are o pondere de 25% în media de repartizare.

(6) Candidaţii care nu obţin la inspecţia specială la clasă sau la proba practică minimum nota 5 (cinci) nu pot participa la proba scrisă. Candidaţii care nu obţin la inspecţia specială în profilul postului la clasă sau la proba practică în profilul postului minimum nota 7 (şapte) nu pot ocupa posturi didactice/catedre vacante publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată.

(61) Cadrul didactic care a obținut cel puțin media 8 (opt) la inspecțiile la clasă în profilul postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2013, poate folosi acest rezultat și în cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în unitățile de învățământ preuniversitar, sesiunea 2013, pentru angajare pe perioadă nedeterminată sau determinată, iar cadrul didactic care a obținut cel puțin media 5 (cinci) la inspecțiile la clasă în profilul postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2013, poate folosi acest rezultat și în cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în unitățile de învățământ preuniversitar pentru angajare pe perioadă determinată, sesiunea 2013. În situația în care candidatul optează și pentru susținerea inspecției speciale la clasă în cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în unitățile de învățământ preuniversitar, sesiunea 2013, la media finală a concursului se ia în calcul nota obținută la inspecția specială la clasă în cadrul concursului.”
În vederea susținerii inspecției la clasă, toți candidații sunt rugați să ia legătura cu comisiile organizate în unitățile de învățământ unde au fost stabilite centre pentru susținerea inspecțiilor la clasă/probelor practice, pentru a se pune de acord cu aceste comisii în ceea ce privește data și ora efectuării inspecției, clasa unde va avea loc inspecția și materialele necesare candidatului pentru susținerea inspecției la clasă/proba practică. 

Candidații pot susține atât inspecție la clasă, cât și proba practică. Candidații care dețin mai multe specializări pot susține mai multe inspecții la clasă sau mai multe probe practice, cu condiția să fi anunțat comisia de mobilitate asupra acestui fapt în vederea programării.
Pentru posturile din palatele si cluburile copiilor candidații vor avea acces la acestea, cu condiția ca aceștia sa susțină probe practice specifice palatelor si cluburilor.

Inspecțiile susținute în cadrul examenului național de definitivat, sesiunea 2013, se echivalează și se iau in considerare pentru concurs numai pentru posturile care necesită inspecție specială la clasă. În cadrul examenului național de definitivat, sesiunea 2013, candidații susțin două inspecții fiecare cu notă și se calculează media între cele două note obținute la inspecții. Media între cele două note obținute la inspecțiile din cadrul examenului național de definitivat, sesiunea 2013, va fi luată in considerare la concurs. Adeverința cu media între cele două note va fi eliberată de conducerea unității de învățământ unde acesta este suplinitor.
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